



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про проведення навчально-тренувального збору заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди до III Європейських ігор національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства та затвердження змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік**

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та листа Федерації сучасного п'ятиборства України від 06.03.2023 № 1/29

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), що додаються.

2. Провести навчально-тренувальний збір заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди до III Європейських ігор національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства (далі – навчально-тренувальний збір) з 10 по 22 квітня 2023 року в м. Києві (ДП ОНСЦ «Конча-Заспа», Столичне шосе, 19 та ЦСКА ЗСУ, Повітрофлотський проспект, 10).

3. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства в кількості 17 осіб, що додається.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№1304 від 09.03.2023  
КЕП: ПАНЧЕНКО Л. В. 09.03.2023 13:56  
2B6C7DF9A3891DA10400000032FAB5005B9F4903

4. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі національну збірну команду України з сучасного п'ятиборства з 09 по 23 квітня 2023 року у кількості 17 осіб з місця перебування до м. Києва та зворотно.

5. Визначити:

Мерція Юрія Валентиновича, головного тренера штатної команди національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства, відповідальним за проведення навчально-тренувального збору національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства, виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, відповідальним за дотримання учасниками санітарних та протиепідемічних заходів;

Шевченка Вадима Олександровича, начальника команди штатної команди національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства, матеріально та фінансово відповідальним.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення навчально-тренувального збору переводити тренера-лікаря до складу учасників навчально-тренувального збору зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

6. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому порядку витрати на проїзд, проживання, харчування, придбання лікарських засобів та виробів медичного призначення, дієтичних добавок, добові в дорозі, послуги з надання в користування (експлуатації) спортивних споруд, придбання малоцінних предметів, матеріалів, інвентарю для забезпечення проведення спортивного заходу, послуги медико-відновлювального центру, послуги сауни для участі національної збірної команди України з сучасного п'ятиборства у навчально-тренувальному зборі.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Людмила ПАНЧЕНКО